

JUDEȚUL PRAHOVA
COMUNA PUCHENII MARI
PRIMĂRIA
Nr.1206 din 17.01.2025

RAPORT DE SPECIALITATE

la proiectul de hotărâre privind desemnarea reprezentanților comunei Puchenii Mari în Adunarea Generală a Asociațiilor și modificarea Actului Constitutiv al S.C. Apă - Canal

Adând în vedere:

- adresa nr. 40 din 09.01.2025 transmisă de S.C. Apă - Canal Puchenii Mari S.R.L. și înregistrată la Primăria Puchenii Mari cu nr.717/09.01.2025 prin care solicită desemnarea reprezentanților comunei Puchenii Mari în Adunarea Generală a Asociațiilor la societate

- Hotărârea Consiliului Local al comunei Puchenii Mari nr.43/24.05.2024 privind înființarea unei societăți comerciale de interes public la nivelul comunei Puchenii Mari;

- prevederile art.64³ din Legea nr.111/2016 pentru aprobarea O.U.G. nr.109/2011 privind guvernanta corporativă a întreprinderilor publice, cu modificările și completările ulterioare, care prevede că numărul reprezentanților unităților administrativ-teritoriale în adunarea generală a acționarilor la întreprinderile publice să fie de maxim două persoane.

- alegerile locale pentru autoritățile administrației publice locale din data de 9 iunie 2024, prin care Consiliul local care avea reprezentanți în Adunarea Generală a Asociațiilor și-a încetat activitatea și constituirea noului Consiliu local al comunei Puchenii Mari la data de 06.11.2024

Ținând cont de cele prezentate este necesară desemnarea reprezentanților comunei Puchenii Mari în Adunarea Generală a Asociațiilor și modificarea Actului Constitutiv al S.C. Apă - Canal Puchenii Mari S.R.L. deoarece, conducerea, coordonarea, controlul și supavegherea activității societății se exercită de către Asociatul unic - comuna Puchenii Mari, prin Adunarea Generală a Acționarilor.

Având în vedere cele prezentate proiectul de hotărâre privind desemnarea reprezentanților comunei Puchenii Mari în Adunarea Generală a Asociațiilor și modificarea Actului Constitutiv al S.C. Apă - Canal Puchenii Mari S.R.L., îndeplinește condițiile legale în materie și poate fi supus aprobare Consiliului Local al comunei Puchenii Mari.

**Compartiment Finaciar-contabil,
Referent,
Portoacă Chița**